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Aufgabe 1

1.1 Stellen Sie folgende Verbindungen tiber Grignard-Verbindungen her. Beschreiben Sie

kurz den Mechanismus der Reaktionen.
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Aufgabe 2

2.1  Schlagen Sie einen Syntheseweg zur Herstellung von Verbindung 2 aus Verbindung 1

vor. Warum muss zuerst die Ketofunktion geschiitzt werden? Durch welche Reaktion ldsst

sich der Ring A erhalten?
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Aufgabe 3

3.1  Vervollstindigen Sie folgende Reaktionssequenzen :
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3.2  Formulieren Sie den Mechanismus fiir die Reaktion a)

3.3  Welche Reaktionsbedingungen miissen gewihlt werden, damit bei der Reaktion ¢)

tatsichlich Vitamin A in der E-Konformation entsteht?



